
令和３年５月 富士宮市教育委員会定例会 議事録 

 

１ 日時 令和３年５月２０日（木） 午後１時２８分～午後２時３６分 

 

２ 場所 市議会第２委員会室 

 

３ 出席者 教育長、教育委員及び説明のための事務局職員 

 

４ 日程 

第１ 会議録署名委員の指名について 

第２ 教育長報告 

 

５ 会議内容 

第１ 会議録署名委員の指名について 

 

第２ 教育長報告 

・総合教育会議 

総合教育会議は、年に 2回行われる予定なのですけれども、第 1回目を 7月 20日に、実施内容

としましてはＧＩＧＡスクールの進捗状況、ＩＣＴ教育の進捗状況ということで、午前中に井之頭

小学校で授業参観をした後、場所を変えてその小学校の向かい側にあります井之頭区民館で総合教

育会議を開きたいと思います。例年は定例教育委員会を開催して、その後総合教育会議という形だ

ったのですけれども、今回はそれを逆にして、午後に、井之頭区民館から新しくなった白糸会館へ

場所を移して、そこで定例教育委員会を開催する形で予定をしています。 

 

・ＧＩＧＡスクールの進捗状況 

ＧＩＧＡスクールの現在の進捗状況について、担当のほうで資料をまとめてもらいましたので、

委員の皆さんのお手元にお分けしてあります。学校教育課が担当になりますので、見ていただいて

何か御不明な点がありましたら連絡していただければと思います。 

 

・市教育委員会による学校訪問 

市教育委員会の学校訪問についてですけれども、まだ収束には程遠い状況ですので、学校の負担

を考えて、令和 3年、令和 4年度に限って、2年間で小中学校を訪問するという形を取りたいと思

います。今日お分けした定例教育委員会の資料にその詳細が載っていますので、同行を希望される

場合には学校教育課のほうに連絡していただければと思いますので、よろしくお願いします。 

本年度は、新任校長、それから教頭の小中学校を優先して訪問するということと、訪問の視点と

して、学びを止めない学校経営ができているかどうか。授業の充実ということよりも、子どもたち

の学びを止めないような学校教育ができているかということで、先生方と子どもたち、児童生徒の

様子を確認してくるということ、またその状況を学校側の管理職の校長先生、教頭先生のほうから

説明していただくという形で進めたいと思いますので、よろしくお願いします。 

 



・新型コロナウイルス感染状況 

新型コロナウイルスの感染状況につきましても、昨日の時点での資料をお分けしてあります。富

士宮市の場合には、連休明けは少し心配したのですけれども、今のところ学校のほうは安定した状

況で推移しています。それから、本日もほぼ同じ状況ですので、このままの状況が続いてくれれば

と思っています。 

 


